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Präsentiere deine Produkte und Dienstleistungen online
Mit «Vom Hof» bringst du deinen Hofladen, deinen Automaten oder deinen Marktstand ganz einfach ins Internet – und das gratis! Erfasse alle deine Produkte und auch die verschiedenen Standorte, an denen du dein Fleisch, Gemüse oder weitere Produkte anbietest. Doch «Vom Hof» ist viel mehr als nur Direktvermarktung: Auch agrotouristische Angebote, also deine Unterkunft, dein Apéro oder das Trekking mit Tieren gehören zum Angebot, welches man auf «Vom Hof» findet. Nutze deine Chance und präsentiere deine Produkte und Dienstleistungen online.
Jetzt anmelden


Tipps für dein Profil
	Beschreibe deinen Betrieb in einigen Sätzen. Wie sind die Öffnungszeiten und wie kann man im Hofladen bezahlen?
	Wenn du deine Produkte nicht nur auf dem Betrieb, sondern auch noch auf dem Feld oder auf dem Markt anbietest, kannst du mehrere Adressen hinterlegen. So finden dich Kundinnen und Kunden kinderleicht.
	Konsumentinnen und Konsumenten suchen nicht nach Gemüse oder Früchten. Sie suchen viel gezielter, zum Beispiel nach Tomaten oder Erdbeeren. Erfasse deine Produkte und Dienstleistungen so detailliert wie möglich.


Einstieg in die Direktvermarktung
Willst du einen Hofladen eröffnen oder bist du dir unsicher über die geltenden Gesetze der Raumplanung oder im Umgang mit Lebensmitteln? Hier findest du Tipps, wie du in die Direktvermarktung einsteigen oder sie sogar noch verbessern kannst.
Einstieg in die Direktvermarktung



Newsletter
Melde dich für den Newsletter an und verpasse keine News mehr zu den Themen Direktvermarktung, Agrotourismus oder Marketing auf dem Bauernhof.
Jetzt eintragen


TWINT
Bargeldlos im Hofladen einkaufen geht ganz einfach mit TWINT.
Jetzt anmelden und profitieren



Messemodul «Vom Hof» Container
Der mobile Hofladen im Container für einen Einsatz drinnen oder draussen.
Mehr erfahren





Kontakt
Hast du Fragen oder brauchst du Hilfe? Wir sind gerne für dich da:

Schweizer Bauernverband
Jasmin Vultier
Projektleiterin
056 462 51 11
direkt@vomhof.ch
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Neueste Beiträge



Neueste Kommentare
Keine Kommentare vorhanden.


Archive
Keine Archive zum Anzeigen.


Kategorien
	Allgemein
	Anmeldung SchuB
	BUL
	Direktvermarktung
	Gastronomie
	Hygiene
	Kosten
	Lehrplan
	Markt
	Planungshilfe
	Prävention
	Regionalität
	Saisonalität
	SchuB
	Sicherheit
	Social Media
	Übernachtung
	Unfallverhütung
	Vorbereitung




Folge «Schweizer Bäuerinnen & Bauern»


Folge «Schweizer Bauernverband»



Schweiz. Natürlich.
© 2024 Schweizer Bäuerinnen & Bauern
	AGB
	Impressum
	Datenschutz





Cookie-Einstellungen




Wir verwenden Cookies zur Unterstützung der Benutzerfreundlichkeit. Wenn du auf der Seite weitersurfst, stimmst du der Cookie-Nutzung zu. Mehr Infos in unserer Datenschutzerklärung.




Functional



Functional

Immer aktiv							





The technical storage or access is strictly necessary for the legitimate purpose of enabling the use of a specific service explicitly requested by the subscriber or user, or for the sole purpose of carrying out the transmission of a communication over an electronic communications network.




Vorlieben


Vorlieben






Die technische Speicherung oder der Zugriff ist für den rechtmäßigen Zweck der Speicherung von Voreinstellungen erforderlich, die nicht vom Abonnenten oder Nutzer beantragt wurden.




Statistics


Statistics






The technical storage or access that is used exclusively for statistical purposes.
Die technische Speicherung oder der Zugriff, der ausschließlich zu anonymen statistischen Zwecken verwendet wird. Ohne eine Aufforderung, die freiwillige Zustimmung Ihres Internetdienstanbieters oder zusätzliche Aufzeichnungen von Dritten können die zu diesem Zweck gespeicherten oder abgerufenen Informationen allein in der Regel nicht zu Ihrer Identifizierung verwendet werden.





Marketing


Marketing






The technical storage or access is required to create user profiles to send advertising, or to track the user on a website or across several websites for similar marketing purposes.




Optionen verwalten
Dienste verwalten
Verwalten Sie {vendor_count} Lieferanten
Lesen Sie mehr über diese Zwecke


Ich stimme zu
Ablehnen
View preferences
Save preferences
View preferences

{title}
{title}
{title}


Manage consent
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